

韩烁说翠
雅致人生
第158期

韩烁：
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



与古筝弦音为伴 让爱翠之心飞扬

我一直喜欢民乐,尤其对古筝情有独钟。我曾学过两年古筝,虽然由于种种原因未能坚持下去,但这两年的经历让我爱上了传统文化和翡翠。

与星苑古筝艺术学校的创始人吴娟老师相识实属机缘巧合。我清楚地记得,那是5年前的一天下午,有一对儿老年夫妇来到东方神韵店里。在他们挑选翡翠手镯时,老妇人对其老伴儿说:“你看这款镯子的飘花多有高山流水的意境啊!”

听了阿姨的这句话,我上前问道:“您是古筝老师吧?我也非常喜欢民乐。”阿姨说:“我儿媳妇教古筝,我们也受了熏陶。”

后来,我跟两位老人成了忘年交,也跟他们的儿媳妇吴娟老师成了无话不谈的好朋友,我亲昵地叫她“娟姐”,闲聊时总是向她讨教民乐。在我看来,古筝和翡翠之间有着千丝万缕的联系。

翡翠的质地深邃晶莹,蕴含着神秘东方文化的灵秀之气,有着“东方绿宝石”的美誉。翡翠首饰美丽典雅,是古典灵韵的象征,在巧妙别致之余给人一种难忘的美。翡翠自带一种文化深处的柔和气息,是一种历史的沉淀和内心的积淀,是中国传统文化的精华。

作为业界资深优秀的古筝教师,吴

娟对古筝的理解颇为深刻。她说,古筝自古就是文人雅士、才子佳人的知音,其音色优美、音域宽广、表现力强,更是一种高洁志向的象征。例如,陶渊明喜欢“乐琴书以消忧”,刘禹锡则擅长调素琴、阅金经,王维更喜爱在自然风光中“弹琴复长啸”,可谓“纤指香凝弦上飞,声声柔情寄琴语。高山流水觅知音,谁伴婵娟曲中醉”。

听弦音,且吟苍穹,或古意盎然,或富有新声,或端庄大气,或飘逸流动,听春去秋来,看花谢花开,让内心沉淀,令情操陶冶。正如每一首古筝曲子都是有生命的,每一块翡翠也具有极强的生命力。

在吴娟老师看来,翡翠之美在于晶莹剔透中的灵动,在于满目翠绿中的生机,在于洁净无暇中的纯美,在于含蓄内敛中的气质,在于品德操行中的风骨,在于含英咀华中的精髓。美自天然,脱胎精工,灵韵俱在。

翡翠不仅是一件艺术品,它有着深厚的文化内涵,代表着质朴谦卑的品质,承载着美好的寓意,给人欣欣向荣、和平宁静之感,让人一见倾心。佩戴翡翠的人,举手投足间都会显得高贵、端庄,正所谓“君子比德于玉”。人们常借翡翠表达心意,传递对美好生活的向往与期盼,这正是传统文化的精髓所在。(韩烁)



韩烁(左)和吴娟

东方神韵翡翠协会
预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江商和九都路交会处北50米路西
王城公园西100米路北



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

完美婚嫁

婚礼着装优雅大方 摄影作品唯美出众

□记者 全景菁 文/图

主题个性时尚、风格喜庆高雅、色调和谐统一,是不少新人对婚礼的要求。对婚礼来说,品质好、优雅大方的婚纱礼服和优秀的婚礼摄影师缺一不可。那么,该选择哪种婚纱礼服呢?怎样选择婚礼摄影师呢?

罗莎婚纱礼服高级定制机构的设计师刘琳介绍,在婚礼上,新娘至少需要两套服装,一套白色婚纱和一套西式礼服,有的新娘还会增加一套中式礼服。其实,无论选择几套服装,重要的是颜色和款式适合自己,其品质也尤为重要。如果婚纱礼服的质量一般,会让新娘的美丽和品位大打折扣。

喜墨极致婚礼摄影团队的摄影师“大脸”说,婚礼摄影突出“婚礼”二字,意义非同寻常,所以对摄影师的综合素质要求较高,个人观察能力、构图创意、用光技巧等的运用也



至关重要。

一件高品质的婚纱礼服(如图)能给摄影师提供更多的发挥空间,带来更多灵感,还能省去一些不必要的后期处理,呈现真实、唯美且独具个性的婚礼摄影作品。同时,优秀的婚礼摄影作品能让婚纱礼服锦上添花,还能真实且完美地呈现婚礼瞬间,留下永恒的美好回忆。

美丽加油站

层次穿搭法 保暖又有型

□记者 全景菁 文/图

天气渐冷,又到了有人欢喜有人忧的季节。令人欢喜的是,裹上厚厚的衣衫就能藏起赘肉;让人忧虑的是,稍不留神就会显不出腰身。那么,如何让衣服舒适保暖又美观时尚呢?我市资深形象管理顾问王凯说,学会层次穿搭法,既可保暖,又能展示好身材。

■衬衫+针织衫 用衬衫

搭配鸡心领或圆领针织衫,可根据肤色和喜好选择色彩协调的颜色。例如,白色衬衫搭配花色针织衫,格子衬衫搭配纯色针织衫,露出衬衫领子和下摆,凸显细节的精致。

■裙子+裤装 夏天的裙子搭配一条颜色协调的牛仔裤,飘逸又灵动,能展现别具一格的层次感,(如图)上身搭配一件颜色和谐的毛衫或西装外套,穿出神清气爽的干练感,但要注意的是,裙子不可过长。

■外套+外套 这种穿法适合多种场合,既保暖又不会显得臃肿。不同面料或款式迥异的两件外套搭配更出彩,例如西装外套搭配呢料大衣,休闲外套搭配皮革外套等。



喜墨
极致婚礼摄影团队
[感谢出现在我们镜头中的你们]
电话: 13233942701
地址: 西工区数码大厦A座2112室

罗莎
婚纱礼服高级定制
Wedding dress haute couture
电话: 0379-64368598
18336770076
地址: 华阳大酒店8楼8025室

可加入本栏目群
扫二维码,即可加入本栏目群

凯宣
整体形象设计
【用专业帮您成就最美的自己】
电话: 0379-62275870
地址: 西工区凯旋西路凯瑞商务1415

扫二维码,即可成为站内一员